



По традиции об итогах и планах

В Сладковском районе начинаются собрания органов местного самоуправления с населением, сообщили специалисты администрации муниципалитета.

Первый сход граждан состоится уже 28 января на Никулинской территории, в сельском Доме культуры. А 30 числа встреча с гражданами пройдёт в Ново-

андреевском поселении, также в СДК.

Февральским мероприятиям дадут старт усовцы, там собрание запланировано 4 числа. Майские жители приглашаются на встречу 6 февраля, александровцы – 11-го, менжинцы – 13-го. В Маслянском, Степновском, Лопазновском поселениях сходы со-

стоятся 18, 20 и 25 февраля соответственно, все они пройдут в домах культуры.

Завершится череда собраний в Сладковском поселении в районном Доме культуры 27 февраля.

На мероприятиях участковые уполномоченные расскажут об итогах работы за 2024 год. На приграничных территориях выступят также предста-

вители ПОГЗ с. Сладково, они проинформируют о правилах пограничного режима. Главы сельских поселений подведут итоги деятельности за прошлый год и поделятся планами на новый период. Заместители главы Сладковского района ответят на поступающие от жителей вопросы, а руководитель муници-

палитета подведёт итог каждой встречи.

– Собрания с жителями на территориях сельских поселений – это прекрасная возможность задать вопросы, высказать предложения и обсудить планы работы на 2025 год. Всегда открыт к диалогу и готов рассмотреть все поступившие обращения. Только совместными усилиями

мы сможем сделать жизнь в поселениях лучше! –

сказал Александр Иванов, приглашая земляков к активному участию в сходах.

Подробнее с графиком мероприятий можно ознакомиться на страницах «Трудового знамени» в социальных сетях и ТГ-канале, а также на официальном сайте информационно-издательского центра.

Живой мир игр

В Доме детского творчества «Галактика» открылся семейный клуб настольных игр «Точка притяжения».



И дети, и их родители остались довольны после посещения семейного клуба. // Фото ДДТ

Инициатива реализована в рамках национального проекта «Образование» и при поддержке администрации района. Открытие было анонсировано в декабре главой муниципалитета в ходе прямой линии. Первых гостей в торжественной обстановке клуб принимал в минувшую пятницу, 17 января.

– Настольные игры – это замечательный способ развить эрудицию, пополнить словарный запас, улуч-

шить логическое мышление, а также весело провести свободное время. Но самое главное – это живое общение. Любая из таких игр дарит азарт и яркие эмоции, – рассказывает директор ДДТ «Галактика» Анна Петелина.

Всего в новом объединении доступны 29 видов настольных и спортивно-настольных игр. В том числе четыре – адаптированные для людей с ограниченными возможностями здоровья, будь то взрослый человек или

ребёнок: «Мягкое бочеч», «Кульбутто», «Шаффл-борд мини», «Джакколо». Также в общем количестве есть «Спойлер», «Большая бродилка», «Доббль», «Ответ за пять секунд», «Тик-так-бум» и другие. Все они привлекают внимание любителей настольных игр и живого общения.

Руководителями клуба стали педагоги дополнительного образования Дома детского творчества «Галактика» Екатерина Юрьева и Дмитрий Де-

мин. Они знакомят гостей с правилами настольных игр, помогают выбрать подходящую по интересам. Клуб открыт для сладковцев еженедельно по пятницам. В первый день его посетили порядка тридцати человек.

– Мероприятие очень понравилось. Обстановка, разнообразие игр, активность и детей, и взрослых... Всё здорово! Первый день, конечно, был познавательным, но тем не менее вызвал много ярких эмоций у посетите-

лей клуба. Играть и ребята между собой, и родители, и семьи. Увлечены были все. Мы с огромным удовольствием придём сюда ещё не один раз, – поделилась сладковчанка Наталья Плесовских, мама одного из воспитанников «Галактики».

– Мы приходили всей семьёй. Остались в восторге! Нам, взрослым, конечно, не удалось поиграть с другими родителями, так как наши детки ещё маленькие, 6 лет и 4 года, но совместные игры с ре-

бятишками тоже подарили немало положительных эмоций. По возможности придём сюда снова! – добавила Ляйзат Рейн из райцентра.

Анна Петелина выразила уверенность, что интерес к настольным играм у участников сохранится и они чаще будут проводить свой досуг в новом клубе, ведь впереди ещё много игр, с которыми предстоит познакомиться.

Материалы страницы Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ

Погода
в нашем районе

22 ЯНВАРЯ
НОЧЬ ДЕНЬ
-23 -16

23 ЯНВАРЯ
НОЧЬ ДЕНЬ
-27 -24

24 ЯНВАРЯ
НОЧЬ ДЕНЬ
-21 -13

25 ЯНВАРЯ
НОЧЬ ДЕНЬ
-16 -13

РАЗВИТИЕ АПК

Новый комплекс для дорперов

Сельскохозяйственный потребительский кооператив «Таволжан» завершил строительство второго нового из трёх предполагаемых комплексов для содержания овец породы дорпер.

В нём будут размещаться 850 голов животных. Первое построенное помещение вмещает до 650 овец. А третий комплекс планируется возвести более существенных размеров, там будут содержаться около 1200 голов мясных дорперов. В ближайшее время начнётся его строительство.

СПК «Таволжан» – сельскохозяйственный флагман в Сладковском районе, занимающийся КРС молочного направления. С 2023 года стал участником программы развития овцеводства в Тюменской области. Тогда же завезена первая партия скота – 1083 головы. Сегодня только степновская ферма выращивает свыше 2200 голов, часть скота находится и в других отделениях. В 2025 году «Таволжаном» планируется приобретение 4000 племенных овцематок.

АКТУАЛЬНО

Знать, чтобы избежать

Сотрудники полиции рассказали о зафиксированной новой схеме мошенничества, нацеленной на детей.

До подрастающего поколения преступники добрались уже давно. С целью незаконного обогащения они уже используют увлечённость детей интернет-играми. А теперь в своей «работе» они ссылаются ещё и на образовательные платформы.

– Злоумышленники под видом руководителей общеобразовательной организации или педагогов звонят родителям под предлогом обновления электронного журнала, списков учащихся или профиля учащегося в «Сфере», – рассказывает Дмитрий Самодуров, начальник отделения полиции № 4 (дислокация с. Сладково) МО МВД России «Ишимский». – Для правдоподобности преступники используют данные настоящих работников школы, дипфейк-технологии и подменные номера.



Фото автора

Для успешной реализации задуманного мошенники приглашают к телефону ребёнка. Затем они просят его якобы для «обновления» сообщить номер из СМС-сообщения. А на самом деле код подтверждения используется для восстановления доступа к аккаунту на портале «Госуслуги» и дальнейшей противоправной деятельности. И как конечный итог – всё это приводит к хищению денежных средств гражданина, оформления на его имя кредитов и займов и т. д.

– Общение родителей с администрацией школы необходимо, но никогда не будет лишним проверить достоверность поступающей информации по стандартным каналам связи, – отмечает Д. Самодуров. – Обращаемся к родителям: будьте бдительны всегда сами и беседуйте о мошеннических схемах со своими детьми. Чтобы избежать обмана, нужно знать о способах, которые используют злоумышленники.

С верой в лучшее

Православные христиане отметили Крещение Господне.



Крестный ход, водосвятный молебен, купание в иордани – всё это, отмечают сладковцы, помогает сохранять лучшие христианские традиции, которые веками живут в русском народе.

//Фото автора

В приходе во имя Всемилостивого Спаса уже 18 января прошли панихида и праздничное вечернее богослужение.

Крещенское утро началось с Божественной литургии и Великого освящения воды. А затем крестный ход привёл жителей района на озеро Пресное. Там состоялся водосвятный молебен в честь празднования Крещения Господня (Богоявления).

В течение всего дня православные христиане приходили к освящённой купели, чтобы окунуться в иордани или набрать крещенской воды. На озере Пресном побывали жители не только райцентра, но и всех сельских поселений.

Настоятель сладковского прихода Леонид Квашнин рассказал прихожанам

о празднике, его истории, значении, особенно в нынешнее время, когда земля поливается кровью, когда в разных её уголках идут войны. Церковнослужитель отметил, что сегодня всем важно покаяться, вспомнить свои грехи и открыть душу добру и свету, чтобы жизнь изменилась, прекратилось братоубийство. Он поздравил православных христиан с Крещением Господним и пожелал всем здоровья, благополучия и мирного неба над головой.

После освящения воды купель была открыта для обряда омовения, в котором жители района ежегодно по традиции принимают участие. В числе первых, кто погружается в крещенскую воду, всегда сладковчанка Валентина Пшеничникова.

– Сколько себя помню, вера в Бога всегда была со мной. Молитва, посещение прихода... А значит, и праздник Крещения Господня занимает особое место в моей жизни. А купание в крещенской проруби стало для меня потребностью. Я уже двенадцать лет окунаюсь в иордани. Моя душа просит этого! После омовения я получаю новые силы, в течение года чувствую себя хорошо, как будто дышать становится легче, – рассказала жительница райцентра.

Уже несколько лет купается в крещенской купели и Наталья Киряева. Это, говорит женщина, даёт ей силы и прилив энергии на весь год.

– Я крещёная. Поэтому для меня этот праздник очень важен. И на водосвятном молебне всегда

присутствую, и в купель спускаюсь. Конечно, бывает, что и воздерживаюсь от купания из-за некоторых проблем со здоровьем, но в основном стараюсь не изменять традиции. Она мне даёт заряд энергии, хорошее настроение, укрепляет веру в лучшее и светлое будущее, – поделилась Наталья.

Всего же в крещенский день в сладковской купели окунулись 55 человек, в том числе двое детей. На водоёме в праздник Крещения дежурили сотрудники МЧС, скорой медицинской помощи, полиции и администрации района. Был оборудован пункт для переодевания. Все мероприятия завершились без происшествий.

Материалы страницы Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Мемориал «Чёрный тюльпан» в Екатеринбурге.
//Фото Яндекс.Картинки

Во имя памяти героев

Жители Тюменской области могут принять участие в конкурсе эскизов памятника героям специальной военной операции.

Заявки принимаются не только от профессиональных архитекторов, участниками могут стать все заинтересованные люди и, конечно же, ветераны СВО и их близкие.

Отправлять можно как индивидуальные, так и групповые работы, сообщает информационный центр правительства Тюменской области. Приём заявок продлится до 28 февраля 2025 года.

С условиями конкурса можно ознакомиться в

личном кабинете участника на официальном сайте (roskazna.gov.ru) Федерального казначейства.

До марта 2025 года специальная конкурсная комиссия, в состав которой войдут организаторы мероприятия, представители профессиональных союзов в области монументального и изобразительного искусства, определит победителя и дипломантов.

Организаторы конкурса – Фонд «Защитники Отечества» и Московский

финансово-юридический университет совместно с Федеральным казначейством, Министерством науки и высшего образования России, Министерством просвещения России и Федеральной службой по финансовому мониторингу.

– Мы уделяем особое внимание увековечению памяти героев специальной военной операции. Большой запрос на это поступает от самих ветеранов – и мы не можем

остаться в стороне. Примеры мужества, героизма, безграничной любви к Родине, которые демонстрируют наши защитники, должны остаться в памяти страны. Поэтому проект памятника – это очень важная инициатива, которую мы должны воплотить в жизнь, – подчеркнула статс-секретарь, заместитель министра обороны России, председатель Фонда «Защитники Отечества» Анна Цивилева.

КОНКУРС

Женщины в АПК

Департамент агропромышленного комплекса Тюменской области проинформировал о старте приёма заявок на участие в конкурсе «Женщины в АПК».

Главные цели этого мероприятия: повышение роли, статуса и авторитета женщин на примере лидерства во всех отраслях агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов, популяризация сельского образа жизни. Заявки принимаются до 15 июля 2025 года по адресу электронной почты «tcwa@mcx.gov.ru».

Конкурс проводится по четырём номинациям. Первая – «Кто, если не я?». Здесь будут рассматриваться социальные инициативы или проекты, направленные на улучшение качества жизни в сельской местности и на сельских территориях, либо социальный проект



Фото из архива редакции

в агробизнесе. В категории «Превосходящая звезда» необходимо представить стартап-проекты в АПК. «Суперженщина» – номинация для женщин – руководителей предприятий сферы, сумевших качественно улучшить

показатели производства, внедрить инновационные решения, повлиявшие на результаты работы организации. И специальная номинация – «Есть женщины в русских селеньях» – открыта для женщин с сильной активной жизнен-

ной позицией, продвигающих социально значимые инициативы на сельских территориях.

Отметим, что итоги конкурса планируется подвести в октябре 2025 года в рамках Недели агропромышленного комплекса.

ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Поздравлений много не бывает

В конце декабря в Сладковском районе прошла акция «Российский детский Дед Мороз».

Она была запущена Движением Первых ещё в декабре 2023 года. Это всероссийское мероприятие, целями которого являются знакомство молодёжи с социальными профессиями, а также поддержка земляков, работающих во время новогодних праздников.

– В ходе акции «Российский детский Дед Мороз» участники организуют торжественные поздравления представителей социально значимых профессий и специально-

стей, которым приходится трудиться в период новогодних и рождественских праздников. Ребята вручают подарки, сделанные своими руками, рассказывают стихотворения и исполняют песни, посвящённые Новому году, – говорит Надежда Миронова, председатель местного совета Движения Первых Сладковского района.

В преддверии Нового года наши ребята поздравили более 120 представителей социально значимых профессий, в число которых вошли сотрудники МЧС, работники скорой помощи, врачи, полицей-



Фото Движения Первых

ские, кочегары. Маленькими Дедами Морозами и Снегурочками стали 64 активиста Движения

Первых. Более ста юных сладковцев участвовали в мастер-классах по изготовлению подарков.

Безопасные перевозки

В Тюменской области вводятся дополнительные меры по предупреждению аварий с участием пассажирского транспорта.

В региональной Госавтоинспекции обеспокоены ростом подобных ДТП в минувшем году и в начале этого, так отметил начальник Управления Госавтоинспекции Тюменской области Андрей Миллер.

«Мы уже запланировали дополнительные меры по предупреждению таких аварий. Будет организован выборочный контроль за пассажирским транспортом, пройдут профилактические визиты в предприятия, занимающиеся организацией пассажирских перевозок. Ещё раз проверим законность перевозок по заказу. Особое внимание уделим соблюдению водителями автобусов режима труда и отдыха, техническому состоянию транспорта», – сказал Андрей Миллер.

Сотрудники Госавтоинспекции проинформировали, что в прошлом году на дорогах региона произошло 149 ДТП с участием автобусов и маршрутных такси. В результате происшествий погибли два человека, 188 ранены. А за первые десять дней нового года зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия, в которых получили ранения 11 человек.



Фото Госавтоинспекции Тюменской области

Одно из ДТП – это съезд в кювет микроавтобуса, двигавшегося по маршруту Тюмень – Сладково и перевезшего пассажиров. Оно случилось 10 января на 63-м километре федеральной автодороги Тюмень – Омск.

Микроавтобус «Тойота Хайс» врезался в металлический столб, затем съехал в кювет и опрокинулся. В нём находились десять человек, ранения получили трое пассажиров: 6-летний мальчик, 17-летняя девушка, мужчина 48 лет и 46-летний водитель микроавтобуса.

«Я призываю пассажиров пользоваться услугами легальных перевозчиков, отправляющихся с автовокзалов и автостанций Тюменской области, а водителей пассажирского транспорта – соблюдать ПДД в каждой поездке и понимать меру ответственности, которая на них возложена», – призвал Андрей Миллер.

Также госавтоинспекторы рекомендуют водителям сбавлять скорость на федеральных трассах, учитывать дорожные и погодные условия.

Материалы страницы
Людмила ВЕРХОШАПОВОЙ

Обновление портала

С 1 января обновился Всероссийский портал «gto.ru». Теперь войти в личный кабинет участника можно через «Госуслуги».

С этого периода внесение результатов участников, выполнивших нормативы испытаний (тестов) комплекса ГТО, будет осуществляться через Федеральную государственную информационную систему «Единая цифровая платформа «Физическая культура и спорт» (ФГИС «Спорт»). А для входа в личный кабинет участника на сайте «gto.ru» нужно будет пройти авторизацию через систему ЕСИА (портал «Госуслуги»). Инструкция по осуществлению входа в личный кабинет прилагается.

В связи с тем, что центры тестирования ГТО Тюменской области на данный момент не подключены к ФГИС «Спорт», пока недоступна запись на выполнение нормативов ГТО через «Госуслуги». Информация о возможности такой записи появится чуть позднее на информационных ресурсах Тюменской области.

На данный момент заявку на выполнение испытаний можно подать в прежнем режиме – по номеру телефона центра тестирования ГТО вашего населённого пункта. Адреса и телефоны центров тестирования Тюменской области доступны на официальном сайте регионального оператора комплекса ГТО.

Важно отметить, что нормативы испытаний (тестов), а также все ступени комплекса ГТО остались неизменными.

Также отметим, что с 1 января этого года функции федерального оператора Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» переданы ФГАУ «Федеральная дирекция организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий».

По вопросам функционала обновлённого сайта, входа в личный кабинет, выполнения нормативов в



Фото из архива редакции

новом отчётном периоде, получения знаков отличия или другим можно обратиться к федеральному оператору комплекса ГТО по телефону горячей линии 8-800-350-00-00 или по электронной почте: gto@fd-sport.ru.

Департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области

Во благо экологии

В Тюменской области более 4 тысяч тонн стекла отправили на переработку в 2024 году. По информации ТЭО, этот показатель превышает позапрошлогодний на 600 тонн.

– Стекланные банки и бутылки, попадая в контейнеры вместе с другим мусором, часто бьются. Стеклобой отделяют от остальных вторичных ресурсов на мусоросортировочных заводах в Тюмени, Тобольске и Ишиме. После тщательной сортировки материал передаётся компаниям, специализирующимся на переработке стекловых отходов, – сообщают специалисты регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами.

Стекло сохраняет свои свойства даже после многократной переработки, а потому возможно его вторичное использование. В природной среде такой материал разлагается свыше тысячи лет.

Специалисты ООО «ТЭО» отмечают, что процессы сортировки и переработки помогают уменьшить количество твёрдых коммунальных отходов, подлежащих захоронению на полигонах, и способствуют сохранению экологии.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 13 по 19 января 2025 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 21 сообщение о преступлениях и происшествиях.

Три из них – о смерти граждан, по одному – о нанесении телесных повреждений, угрозе совершения террористического акта (информация ложная) и краже. Прочих сообщений – 14.

Одиннадцать звонков поступило из Сладковского поселения, три – из Лопазновского, два – из Усовского, по одному – из Никулинского и Майского сельских поселений.

За неделю в районе выявлено 39 административных правонарушений. 27 участников дорожного движения нарушили ПДД.

По одному протоколу оформлено по фактам нарушения тишины и покоя граждан, паспортного режима и невыполнение обязанностей, установленных судом.

Шесть административных материалов составлено за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. Три – за невыполнение родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей.

За неделю в районе совершено три преступления – на территории Сладковского сельского поселения.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Лучшие и добрые традиции



Фото Новоандреевской библиотеки

Складно и весело проводили святые вечера наши предки.

Нет ни единого праздника на Руси, который бы сопровождался таким богатым набором обычаев, обрядов, примет.

Святки – праздничные недели, которые необходимо было проводить весело. Потому что в них древние, добрые человеческие традиции, лучшие, сладкие воспоминания детства.

«В гости к нам стучится Старый Новый год!» – под таким названием прошли святочные посиделки в Новоандреевской сельской библиотеке.

Ведущая рассказала гостям посиделок о праздновании дней от Рождества до Крещения, об их значении, о традициях колядования. Присутствующие участвовали в народных играх, конкурсах, викторине и незатейливых гаданиях.

Мероприятие помогло заглянуть в глубь веков и приоткрыло дверцу в интереснейший мир традиций и обрядов России. Посиделки прошли в атмосфере всеобщего веселья, доброты и тепла.

Олеся Мальцева,
библиотекарь

Новоандреевской сельской библиотеки

ОПЕРАТОР БПЛА

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Тел.: 8 (34555) 2-32-96.



Очки за час!

ПОДБОР ОЧКОВ
и ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ЗА ЧАС

в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39

GAZ ОПТИКА.

РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО
и В ПРАЗДНИКИ!

Обр.: г. Ишим,
ул. К. Маркса, 39,
Тел. 8 (34551) 7-48-98.

ПОДПИСКА

НА ПЕРВОЕ
ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА

ЧЕРЕЗ
ПОЧТУ РОССИИ:

1 месяц –
146 руб. 69 коп.

ЧЕРЕЗ
РЕДАКЦИЮ:

1 месяц –
61 руб. 00 коп.

ЕМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ

ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!

Доставка: 8-952-343-66-66

ЗАКУПАЮ

КРС, овец, коз,
вынужденный забой.
Тел.: 8-996-320-25-43,
8-950-499-45-58.

Сладковскому МУП ЖКХ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ (категории В, С)

Оплата труда согласно штатному расписанию.
Обр. по адресу: Тюменская область, с. Сладково, ул. Новая, 3.
Тел. 8 (34555) 23-7-45, 23-5-62.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор А.А.Позюмская

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1002 экз. Заказ 7
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»